

江苏移动掌厅全面升级 为4000多万用户打造美好生活

“首席梦想官”萌小鹿为你开启2018梦想旅程

2018年2月6日下午2时,在江苏南京河西金鹰7楼,中国移动江苏公司举办了“江苏移动掌厅和享汇对外合作白皮书暨生活版上线发布会”,旨在汇聚开放江苏移动掌厅客户端的优势资源及能力,与合作伙伴共同构建开放生态,实现互利共赢。

功能上,江苏移动掌上营业厅全面升级,“通信+异业+生活+内容”生活化新版本正式发布,面向全省所有智能手机使用人群,指尖点点,和用户一起轻松链接互联网+时代的美好智慧生活。

萌小鹿,江苏移动掌上营业厅吉祥物,2018年将作为江苏移动掌厅首席梦想官,与江苏移动一起,致力于为智能手机用户打造一个实现梦想生活的平台。

江苏移动统计数据显示,2017年江苏移动掌厅安装客户超4000万,每月有3000多万客户来体验各种服务,掌厅客户办理业务带来收入达到35亿元。全面升级后,江苏移动掌上营业厅人气爆棚,日均每天活跃用户超过400万人。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐



江苏移动掌厅吉祥物萌小鹿成为江苏移动掌厅首席梦想官

开放智慧生活平台 举社会之力共建美好生活

《2018年江苏政府工作报告》中指出,“抓好光网江苏、无线江苏、高清江苏等重大工程,加快规划建设5G网络……”将成为2018年的主要工作之一。在供给侧结构性改革中,对现代服务业发展中,更明确提出“扩大品牌消费、信息消费和服务消费,着力培育服务业新增长点。”

作为基础运营商,中国移动江苏公司已实现全省乡镇以上区域及农村人口聚居区4G网络全覆盖,光宽带覆盖信息点3420万个家庭、学校和商铺,同时积极参与电信普遍服务试点项目建设,完成1487个行政村的光纤全覆盖。

在此基础上,江苏移动掌上营业厅将推进平台化、生态圈化,加强与优质平台的合作,目前已上线金鹰、苏果生活馆,后续还将引入更多对客户有价值的精品资源。

据悉,此次发布会发布《江苏移动掌厅和享汇对外合作白皮书》,旨在“汇聚开放江苏移动掌厅客户端的优质资源及能力,与合作伙伴共同构建开放生态,实现互利共赢。”

在“白皮书”中,对江苏移动掌上营业厅现有能力、可利用的异业合作产品点位及合作方式、中小商户线上店铺配置管理及合作接入流程做了描述。

畅享更多福利——为江苏移动用户定制的专属化服务“三大优惠楼层”,清晰展示通信优惠、生活优惠,还能轻松定位用户身边的移动营业厅,了解更多生活优惠。

畅享美好生活体验 为江苏移动掌厅打call

“升级后的江苏移动掌上营业厅简直‘有毒’。我周末玩了一整天,居然停不下来。”资深移动用户、80后戴雪说,平时加班多,没时间守着电视追剧集,话题热播《和平饭店》在掌厅可以轻松点击观看,“对比某视频软件还需要成为付费VIP,对用户太好了。”

更有意思的是,统计显示,江苏移动掌上营业厅还受到了异网

异地用户的追捧。

目前,异网用户可以轻松登录使用江苏移动掌上营业厅服务专区,该专区于2017年12月在客户端上线运营,客户范围覆盖全国31省份。

二胎妈妈张蕾笑称自己在实际应用中发现了江苏移动掌上营业厅很好玩,“难得帮父母交个移动话费,本想献爱心,结果在老妈指导下发现这个App真好玩。”张蕾不是移动用户,但她现在已经把移动掌厅下载放入了手机第一页面,“各种生活应用很齐备,很用心,还能在南京鼓楼医院、南京儿童医院这些三甲医院预约挂号,能对症找药、智能问诊,还有10元洗车等超值优惠,绝对是生活必备品。为移动人的用心打call。”

推动智能手机用户 一键融入美好智慧生活

“一切只为让手机用户的生活更美好。”

从2013年诞生那天起,这就成为江苏移动掌上营业厅的愿景。为此,作为江苏移动线上服务平台,江苏移动掌上营业厅从推出那天开始,不断地更新迭代、持续完善功能和服务——2014年上线流量仪表盘。2015年开通快捷支付、支付宝、微信、银联等支付方式。2016年推出社优惠券中心,成为用户福利社。2017年实现在线入网、宽带等复杂业务在掌厅的上线。

2018年,江苏移动掌上营业厅全面升级,面向所有智能手机

用户,不受地域限制,没有网络阻隔,将通信与娱乐生活紧密相连,打造异业合作平台,让指尖生活更顺畅更便捷更智慧。

选靓号、办业务、查流量,这些在江苏移动掌上营业厅都可以快捷完成。

在升级后的江苏移动掌上营业厅,娱乐更直接——追热播、免流量看直播,更有精品游戏、小说资源让你high。

生活更便利——用户可以查违章,完成各种生活缴费,全国1500家医院在线挂号,安全线上金融理财,还能够在“金鹰馆”“苏果馆”里轻松购物。

出行更便捷——滴滴打车,10元洗车,购买当季热门景点门票、挑选低价机票和预订热门酒店。

南京长江大桥年底携最美夜景归来

正桥面板安装超七成,文物保护维修8月份完工



南京长江大桥封闭已跨入第三个年头,现在是什么模样了?2月6日,现代快报记者来到了正在维修中的大桥,虽然天气寒冷,桥面仍有一些工人在忙碌着。据介绍,目前正桥的桥面板已经安装了297块,占总量的74%,预计5月底可全部完成。待年底归来,华灯初上的时候,玉兰花灯亮起,南京长江大桥将携最美夜景归来。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜/文 顾炜/摄



南京长江大桥正在进行桥面铺设

他们一天拧上千套螺栓

从南堡公园登上桥面,首先映入眼帘的就是正桥新铺设的百余米平整的钢桥桥面。由于近日气温接近零下十度,不利于施工作业,工地上只剩下正桥和桥头堡内部等部分项目仍在施工。

当阳光很好,桥面上没有风,等下到公路桥与铁路桥之间搭设的铁路防护棚架上时,穿堂风却呼呼地吹了起来。

姬小军是一名高栓工,每天需要在这里工作近10个小时。现代快报记者见到他时,他正在与同伴配合拧高强螺栓。一个8米长的节段由左右两幅钢桥面板组成,节段间采用栓焊连接,其中高强螺栓约为1000套。这1000套螺栓,需要一个班组六七个人忙一天。这样的节段,姬小军他们已完成了近149段。

而姬小军的工友们,则在清理棚架上一段段卷曲的银色碎屑,这是拧螺栓时遗落的。

他们告诉记者,等收拾过后,还要用扫帚仔细清扫,底下就是运行的火车轨道,一点都

不得。

“当前大桥的维修进展顺利。”大桥维修改造项目副指挥长庄月明介绍,正桥桥面板的铺设从南北两侧同时进行,目前只剩下中间部分一百多块还没有安装,已经完成的297块,占总量的74%。引桥T梁桥和双曲拱桥已完成结构维修改造,正在进行人行道板及栏杆制作和安装。

庄月明表示,预计5月将完成正桥桥面板安装,6月完成引桥人行道栏杆安装,8月份完成铁路防护棚架拆除,10月完成机电、亮化系统安装和桥头堡修缮工程,11月完成沥青桥面铺装,年底建成开放交通。

文物保护维修8月份完工

今年1月底,中国工业遗产保护名录(第一批)正式公布,南京长江大桥也在入选之列。现代快报记者在现场看到,大小堡已经被脚手架和防护网围了起来,外部没有施工。

“现在气温太低,混凝土等外部施工基本停了。”庄月明介绍,目前南北大小堡外墙清洗检

查、内外墙防水已完成,正在进行大小堡内部修缮工作。预计春节后,就要把重新翻修后的铸铁栏杆装回去,玉兰灯也陆续装回去,工字堡大概从3月开始做。

“文保工作相对主体来说压力更大一些。”庄月明坦言,大桥维修的原则是要保持原桥风貌,尽量修旧如旧,但是由于资料不充分,水刷石等老工艺也没有参照体,前期仅试验就做过很多次,现在已基本完成,一些设计方案还在和文保单位做优化。原则上文物保护部分的工作将在6月-8月陆续完成,与铁路防护棚架的拆除完工时间同步。

大桥维修前,因为线路老化等原因,玉兰花灯已经很久没有点亮了。庄月明透露,到今年年底大桥归来时,夜间照明功能也将同步恢复。

“大桥的轮廓要出来,大小堡、三面红旗、雕塑也都是亮化的重点。”庄月明说,亮化的方案目前还在设计招标阶段,可以确定是采用LED光源,更节能耐用,夜间的大桥肯定也要比以前漂亮很多。

记者手记

在大桥“闭关”的近16个月里,我多次探访大桥。即便是在春节期间,依然有十多名工人日日夜夜地守护着工地和铁路运行的安全,他们有四川的、有湖北的,也有江苏本地的。彭泽伟就是留守的十多分之一。他家在湖北,提到女儿,彭泽伟红了眼眶,妻子告诉他,老家的女儿想他哭了好几场。

在这么多“大桥之约”里,最让人激动的,是这一次——正桥即将铺装完毕,文保维修按部就班,只待年底,大桥携最美夜景归来,回归南京人的怀抱,让江南、江北变畅通。让我们一起来期待吧!